



脚趾疼数年，都是高跟鞋惹的祸

济宁骨伤医院微创技术轻松帮患者轻松矫正拇指外翻

本报济宁11月7日讯(记者李锡巍) 3日上午,34岁的市民姜女士开心地走进济宁骨伤医院足外科,找医生复查双脚恢复情况。三个多月前,姜女士因双脚大拇指外翻,走路疼痛剧烈,来到济宁骨伤医院足外科就诊。经过医院微创技术矫正后,姜女士双足康重新恢复了自信。

年轻的姜女士是一家企业的白领,因工作需要穿高跟鞋自然有种莫名的情怀。“10年前我的双脚突然出现走路或者穿鞋紧时疼痛的情况,感觉就像针刺一样。以为

是鞋不合脚走路多的原因,所以没放在心上。”姜女士介绍,近两年来,她的脚趾逐渐变歪,且一直没有好转,而且走路时疼痛剧烈,高跟鞋也不敢再穿,已经严重影响到正常的工作生活。

认识到问题严重性的姜女士通过身边朋友了解到自己患的是拇外翻,又称大脚骨,因为病情较为严重,要想治好只能手术。“一想到要开刀,就害怕会留下大伤口,这样到了夏天很多漂亮的高跟鞋也不好意思穿了。”一直在寻找好办法的姜女士听朋友介绍,济宁

骨伤医院有种不用大开刀的微创技术治疗拇外翻效果不错,而且价格也比大手术便宜,于是慕名前去就诊。

“经过检查,她的双足拇外翻角已达到30度,脚上多个关节出现了明显的变形。按压时疼痛剧烈,局部皮肤增厚变硬,严重影响了站立和行走。”医院足外科主任闫超说,姜女士的拇外翻有一定的先天性,但发展到重度程度,跟长期穿高跟鞋有很大关系。

针对姜女士病情,医院足外科专家为其制定了拇外翻微创矫正方案,没有大开刀,

只打三个1厘米左右的微孔,就完成了整个矫正。目前姜女士脚趾恢复美观,已能正常走路,她的脸上也露出了久违的笑容。据了解,正常大脚趾外翻角度在10-15度,大于这个角度就是所谓的拇外翻。拇外翻的行成由多种情况所造成,如先天遗传、后天穿鞋不当等。女性经常穿高跟鞋、尖头鞋,扁平足、横弓塌陷、X型腿人群都容易形成拇外翻。

济宁骨伤医院对拇外翻的治疗方法是采用微创大脚骨矫正技术,减少了传统手术造成的组织损伤,手术具有精

确性、可靠性和安全性,成为当前众多患者选择最多的一种治疗方式。

闫超介绍,大脚骨病早发现早治疗至关重要,一旦脚趾变形引起疼痛,就应及时手术。如果不进行治疗,畸形和疼痛会逐渐加重,甚至影响到其他脚趾及关节的位置。不仅使外型缺乏美感,还容易导致拇囊炎、脚底长茧等,给工作和生活带来痛苦。所以发现大脚骨突出的症状一定要及时治疗,以免错失治疗大脚骨病的最佳时机。(咨询电话:0537—2106120)



送福利

日前,由市食药监局主办,药品不良反应与药物滥用检测中心、任城区食药监局承办的“药品安全知识进社区”活动在吉祥社区举行。工作人员现场教学如何辨别真假药品,并为社区居民讲解合理用药知识,解答在场群众用药疑惑和误区。

本报记者 康宇 通讯员 张超 摄

金乡县人民医院信息化系统越来越完善

少了来回奔波,提供更多便捷



本报济宁11月8日讯(记者 康宇 通讯员 孟丽)

门诊、病房自助机全方位提供自助服务;药房全自动摆药,发药更加便捷;凡符合异地就医报销条件的山东省内参保病人可在医院享受到即时、快捷的一站式住院费用结算服务……金乡县人民医院以互联网为依托,打造健康教育、医疗信息查询、电子健康档案、电子处方、远程医疗和康复等多种形式的医疗健康服务,悄然改变着传统医疗服务模式。

今年年初,金乡县人民

医院自助服务系统全面运行,遍布门诊、病房相关区域的58台自助机,能提供自助发卡、充值、预约挂号、取号、缴费、打印等8大类20余项服务功能,自助服务逐步替代传统收费窗口,减少患者交款、检查间的往返,大大节省患者时间,方便了患者就医。

在医院的门诊药房,通过采用自动发药设备,调配一张处方的时间由原先人工调配时接近1分半钟缩短到不到30秒,患者候药时间由原来的近3分钟缩短到1分钟内完成,也给了药师更多时间为患者提供药学服务。

2017年4月起,医院正式开通山东省内异地就医住院

联网结算,凡符合异地就医报销条件的山东省内参保病人可在本院享受到即时、快捷的一站式住院费用结算服务。患者出院再也不用来回奔波报账,只要结清个人自付部分费用即可。

山东省立医院远程会诊查房系统在金乡县人民医院投入使用,借助无线移动远程巡诊车在医院病房与省立医院专家建立视频通话,让病人在病房就能得到省立医院专家的权威诊断意见和治疗建议,还可实现同步教学、查房、会诊等功能,达到金乡县人民医院与省立医院之间高效、快速的医疗资源共享,真正让金乡老百姓在家门口就可以享受到全省最高水平的医疗服务。

中医“大咖”汇聚 教你学健康养生



本报济宁11月7日讯(记者 孙璇) 3日,中医中药中国行-齐鲁名中医巡讲活动在济宁市第一妇幼保健院举行,济宁各地中医药工作者及中医药爱好者共计230余人参加。

活动现场,山东中医药大学附属医院妇科副主任刘金星教授;山东中医药大学张晓莲教授;市中医院副院长王乐荣;济宁市中西医结合医院副院长徐子亮分别为基层中医药人员讲授了不孕症诊治思路、针灸疗法的作用、特发性面瘫的规范化治疗、经方治疗内科杂病体会等内容。

身穿护士服的吕莉眼神专注,认真地记录教授的讲解要点。作为一名医护人员,她

听得格外认真。去年12月,她成为中医健康养生部总护理长,为此她开始走进中医、学习中医知识。“教授们的观点具有前瞻性,可是掌握中医的发展脉搏,对以后的工作大有益处。”吕莉说,中医大有裨益,如果儿童患感冒,前期吃西药见效快,但是后期中药的调理对儿童来说会很好。

济宁市中医药管理局专职副局长王太哈介绍,举办“中医中药中国行-齐鲁名中医巡讲”活动,旨在培训基层专业技术人员运用中医药知识诊治基层常见病、多发病能力,提升城乡中医药服务水平;宣传中医药文化,让广大人民群众了解中医药“治未病”理念和养生保健方法,使中医药更好地为百姓服务,让中医药惠及千家万户。

“美容院”藏身写字楼 无证行医被依法查处



本报济宁11月8日讯(记者 康宇 通讯员 闫建设)医疗美容手术受众多,获利丰厚的特点诱使一些不法人士铤而走险,不少非法医疗美容场所隐藏在生活美容场所和写字楼中,针对此种现象,任城区卫生监督执法人员畅通投诉途径、加强公共场所巡查、深挖案件线索,查处了一批社会危害严重的案件。

2017年5月22日,经市长热线转交群众投诉举报,举报人唐女士为天津人,称其在2017年3月27日在万达D座4楼D01室接受了“董某琳”给其做的自体脂肪隆胸术,卫生监督所工作人员立即根据线索前往被举报人所在地点,发现“董某琳”正在该室,现场发现有1盒利多卡因、3盒肾上腺素、进口药品5盒(无任何中文标示)、手术缝合针1包、一次性注射器、一次性手术器械、注射用

液体、高压锅、消毒药品及器械。“董某琳”拒绝提供个人信息,并当场否认举报事实,卫生监督员现场拍照取证,并查封药品3箱、消毒高压锅1个。

为了锁定案件,卫生监督员与举报人唐女士进行联系,并于6月8日为其做询问笔录。唐女士提供了与“董某琳”的支付宝转账记录、聊天记录、医院的检验报告单、B超报告单等,要求“董某琳”退回手术费,并赔偿伤害和精神损失费。卫生监督员再次对该美容院监督检查,现场发现手术推车2个、利多卡因、肾上腺素等,再次要求“董某琳”提供个人信息被拒绝后卫生监督员拨打报警电话,通过公安部门配合锁定了“董某琳”的个人身份信息。

由于“董某琳”未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展医疗美容活动,卫生监督人员依法给予没收药品器械5箱,氧气瓶1个及高压锅1个;没收非法所得;罚款人民币4万元整。